

ČD zahajují v Pardubickém kraji předprodej jízdenek integrovaného systému IREDO

České dráhy odstartovaly předprodej jízdenek platných v rámci integrovaného dopravního systému IREDO, který bude od 11. prosince platit v celém Pardubickém a sousedním Královéhradeckém kraji. Jízdenky IREDO je možné už od 1. prosince zakupovat u všech přepážek ČD v Pardubickém kraji a lidé je budou moci poprvé použít v neděli 11. prosince. Cestující, kteří při svých cestách do zaměstnání, školy nebo za kulturou využívají pouze vlaky ČD, mohou zůstat věrni tarifu Českých drah, který bude s In-kartou pro jejich cesty výhodnější.

Tarif IREDO bude platit nejen ve všech regionálních autobusech, **ale i v osobních a spěšných vlacích a také ve všech rychlících jedoucích po území Pardubického kraje.** V sousedním Královéhradeckém kraji je již systém IREDO dokončen, proto mohou cestující od 11. prosince cestovat autobusy i uvedenými vlaky na jednu jízdenku i při jízdě mezi těmito kraji, například z Lanškrouna do Janských Lázní.

Jelikož se pro občany Pardubického kraje jedná o velkou změnu v jízdních řádech i smluvních a tarifních podmínkách, přicházejí České dráhy s možností nákupu jízdních dokladů podle tarifu IREDO na všech přepážkách v Pardubickém kraji již v předstihu, a to od 1. prosince. Cestující se tak mohou v předstihu informovat o cenách a tarifních podmínkách IREDO platných od 11. prosince. **U všech pokladních přepážek ČD je tedy možné již nyní získat jízdenku až ve dvouměsíčním předprodeji pro jízdy veřejnou dopravou v Pardubickém kraji. Cestující si tak může předem porovnat, zda se mu vyplatí tarif IREDO, anebo při jízdě vlakem zůstane věrný tarifu ČD.**

Novinkou v odbavení v Pardubickém kraji je rovněž možnost nákupu časové jízdenky pro jízdy MHD v Pardubicích – cestující při nákupu časové (7, 30 a 90denní) jízdenky za tarif IREDO u kterékoliv pokladní přepážky ČD v kraji si může zároveň požádat o prodej časového dokladu pro MHD Pardubice. Podmínkou je, že výchozí nebo cílová zóna má číslo 600, 605 nebo 608 – tedy zóny, které jsou obsluhované návaznou MHD.

"České dráhy chtějí tímto krokem usnadnit cestujícím orientaci v novém tarifním systému IREDO a umožnit zakoupení příslušného jízdního dokladu s předstihem," říká ředitel Krajského centra osobní dopravy v Pardubicích Michal Štěpán a dodává: **"Změny v tarifním systému i jízdních řádech od 11. prosince jsou zásadní a využitím tohoto mimořádného předprodeje se tak cestující vyhnou případným nedorozuměním při odbavení v prvních dnech platnosti nového systému. Je totiž důležité znát číslo nebo název tarifní zóny."**

Mgr. Petr Pošta

tiskové oddělení ČD

T: 972 232 299, 972 232 089

HOT LINE (nepřetržitá tisková služba ČD): 724 977 822, press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky.

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.